snapmMaker | A250

SZYBKI START

Stworz cos wspaniatego



. Romiedzy drukarka 3D, frezatkg CNC oraz |

Stworz cos wspaniatego

W 2016, kiedy zaprojektowalismy
Snapmakera Original, ztamalismy
dotychczas przyjete zasady tradycyjnych
desktopowych drukarek 3D i stworzyliSmy
pierwszg modutowa drukarke 3D 3 w 1 na
rynku. Na poczatku The Verge and oraz
wielu innych recenzentow watpito w to, ze
“Snapmaker to projekt na Kickstarterze,
ktéry ma wzniosty cel by zostac
kompleksowym rozwigzaniem dla
domowych majsterkowiczéw, uzywajgc
wymiennych modutéw do przetaczania sie

«@rawerem laserowym,”

%
) c
‘L‘mbhji 3
" 7"/
vV
) A
b

Witaj w
swiecie
tworzenia

4 K
=

oraz ze "Przy cenie za jakg Snapmaker jest
oferowany, istnieje prawdopodobienstwo
ze jest to zbyt piekne by byto prawdziwe”.
WiedzieliSmy ze wiele oséb miato
watpliwosci co do projektu i wahato sie,
czy nas wspomagac ze wzgledu na
ztozonos¢ konstrukcji i wykonania takiego
projektu. Pomimo tych wszystkich
trudnosci, ciezko pracowalismy nad
przesuwaniem granic mozliwosci i w

_koncu udato nam sie dokonac¢

niemozliwego. Nie tylko zrealizowalismy

«wwszystkie nagrody, ale takze sprzedalismy
“ponad 10 000 sztuk na catym $wiecie w

!, /2018roku - L}
g g i & i ki ¥ i 0 :
= 1}-\:.‘ § |
* | * 1A [ T
} l ‘ N - A ‘2’“\  RE




|
|
!

W 2019, przedstawiliSmy Snapmakera 2.0.
Kolejny raz przekroczyliSmy nasze granice.
Naszym celem jest zbudowac¢ system
oparty na naszych modutowych drukarkach
3D oraz da¢ wam do dyspozyciji najlepsze
narzedzie dla twércéw ktére moga
wykorzysta¢ we wszystkich swoich
projektach. Jako ludzie kreatywni, wszyscy
pragniemy stworzy¢ cos wspaniatego, a

kreatywnos¢ sprawia ze czujemy, ze zyjemy.

Snapmaker 2.0 pomoze Ci przeku¢ Twoj
pomyst w rzeczywistos¢. Ten przewodnik
poprowadzi Cie przez Twojg podroz
konstruktora i zabierze cie od zbudowania

wtasnej drukarki 3D, grawera laserowego
oraz frezarki CNC stworzenia projektu
wykorzystujgcego wszystkie te moduty.
Gratulujemy zostania czescig spotecznosci
SnapMaker! Tysigce oséb takich jak Ty
uzywa Snapmakera do odkrywania,
konstruowania i dzielenia sie Swiatem
tworzenia. Wierzymy, ze gdy kreatywne
umysty spotkajg sie z idealnymi
narzedziami, dziejg sie wspaniate rzeczy.
Zyczymy mitej zabawy przy tworzeniu i do
zobaczenia w naszej spotecznosci

Zespot Snapmaker

L R R

Blsiscos




Urzadzenie stworzone jest dla tworcow

jest poméc wam uczynié $wiat lepszym
maszynie ktére zbudowalisSmy z pasja.

- niewielki jak, jak prezent Swigteczny lub

/1. eksploracja nieznanych rejonéw $wiata.
marzenia i spraw, aby sie spetnity. '




Modutowy system

Snapmaker nie jest tylko drukarkg 3D, ale réwniez
potezng maszyng ktérg mozna przystosowac do
wtasnych potrzeb za pomocg akcesoriéw. Mozesz
wyposazy¢ swojego Snapmakera w obudowe,k téra
ochroni Ciebie i Twojg rodzine przed dziataniem lasera
i zanieczyszczeniami. Wkrotce pojawig sie nowe
dodatki rozszerzajgce mozliwosci urzgdzenia.
Pozostancie na biezgco.










Copyright © 2021 Snapmaker. Wszelkie prawa zastrzezone.

Ta wersja jezykowa instrukcji jest zweryfikowana przez producenta (Original Instruction). Zadna czes$¢ niniejszej
publikacji, tgcznie z ilustracjami, nie moze by¢ powielana ani upubliczniana, czy to poprzez druk,
fotokopiowanie, mikrofilmowanie czy w jakikolwiek inny sposoéb, bez uprzedniej pisemnej zgody firmy
Snapmaker.

2| snapmaker



1.1 Wytaczenie odpowiedzialnosci

Prosimy o uwazne przeczytanie i zrozumienie tresci instrukcji obstugi tego produktu. Niezapoznanie sie z
instrukcjg moze prowadzi¢ do obrazen ciata, gorszych wynikow lub uszkodzenia produktow Snapmaker.
Zawsze upewnij sie, ze kazdy, kto uzywa tego produktu, zna i rozumie tresc niniejszej instrukcji, aby w petni
wykorzystac jego mozliwosci.

Niniejsza instrukcja stuzy wytgcznie do celow referencyjnych, nie gwarantujemy doktadnosci ani kompletnosci
informacji zawartych w niniejszej instrukcji. Zastrzegamy sobie prawo do modyfikacji lub rewizji niniejszej
instrukcji wedtug wtasnego uznania w dowolnym momencie bez uprzedzenia, uzytkownicy mogg pobrac
najbardziej aktualng wersje niniejszej instrukcji na naszej oficjalnej stronie internetowe;.

Wykonujgc przedmioty przy uzyciu produktow Snapmaker, uzytkownicy pozostajg odpowiedzialni za
zapewnienie, ze nie naruszajg zadnych praw wiasnosci intelektualnej osob trzecich ani nie tamig zadnych
obowigzujgcych praw lub przepisow. Warunki lub metody montazu, obstugi, przechowywania, uzytkowania,
konserwaciji lub utylizacji tego produktu sg poza naszg kontrolg. Z tego powodu nie ponosimy
odpowiedzialnosci i wyraznie zrzekamy sie odpowiedzialnosci za straty, obrazenia, szkody lub koszty
wynikajgce z lub w jakikolwiek sposéb zwigzane z montazem, obstuga, przechowywaniem, uzytkowaniem,
konserwacja lub utylizacjg tego produktu.

1.2 Zastosowanie urzadzenia

Modularne drukarki 3D Snapmaker posiadajg udoskonalone funkcje 3 w 1, umozliwiajgce drukowanie 3D,
grawerowanie lub ciecie laserem oraz rzezbienie CNC. Modularne drukarki 3D Snapmaker to idealny wybdr dla
poczgtkujgcych, hobbystow, ktorzy preferujg bardziej niestandardowe opcje, a takze inzynierow i
projektantow, ktérzy cheg tworzy¢ duze obiekty lub drobne czesci o wyjgtkowej jakosci wykonania. Modutowe
drukarki 3D Snapmaker sg przeznaczone do uzytku zgodnie z instrukcjg obstugi produktu. Podczas
wytwarzania obiektow za pomocg modutowych drukarek 3D Snapmaker, uzytkownicy pozostajg
odpowiedzialni za kwalifikacje i zatwierdzenie zastosowania stworzonego obiektu zgodnie z jego
przeznaczeniem, szczegolnie w przypadku zastosowan w Scisle regulowanych obszarach, takich jak
urzgdzenia medyczne i aeronautyka.

1.3 Bezpieczenstwo oraz Zgodnos¢ z przepisami

0Ogdlne informacje dotyczace bezpieczenstwa

- Urzgdzenie nalezy zawsze uzytkowa¢ w pomieszczeniach zamknietych, na solidnym i rownym stole lub
stole warsztatowym.

- Nie nalezy narazac urzgdzenia na dziatanie deszczu lub wilgoci.

- Podczas obstugi tej maszyny nalezy trzymac z dala dzieci i osoby postronne. W przypadku korzystania z
tej maszyny przez dzieci konieczny jest nadzor i pomoc osoby doroste.

- - Zachowaj czujnos¢, obserwuj co robisz i kieruj sie zdrowym rozsadkiem podczas obstugi tej maszyny. Nie
uzywaj tej maszyny, gdy jestes zmeczony lub pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekow.

- - Nie wolno siega¢ do wnetrza urzadzenia ani dotykac jego ruchomych czesci, gdy urzgdzenie jest w ruchu,
poniewaz moze to spowodowac obrazenia.

- - Nie nalezy pozostawiac¢ urzgdzenia bez nadzoru, gdy jest wigczone.

We wszystkich krajach UE, dziatanie dla zakresu 5150-5250 MHz jest ograniczone tylko do zastosowan
wewnatrz pomieszczen.

AT |BE|CY|CZ|DK|EE| FI
FRIDE|JEL|HU]IE | IT | LV
LT |LU|MT|NL|PL|PT]|SK
S| |ES|SE|UK|BG|RO|HR

Quick Start Guide | 3



Zanim zaczniesz

Wytgcz natychmiast urzgdzenie i zaprzestan jego uzywania, jesli wystagpi ktérakolwiek z podanych sytuacji:

- Z urzadzenia wydobywa sie zapach dymu

- Urzagdzenie niespodziewanie przerywa prace.

- Dostrzegasz jakiekolwiek uszkodzenia komponentéw urzgdzenia.

- Z urzadzenia wydobywajg sie nietypowe Swiecenia, iskry lub dzwieki, ktore nie wystepowaty
wczesniej.

Bezpieczenstwo w trakcie druku 3D

- Nie dotykaj dyszy, ptyty i podgrzewanego stotu gdy urzadzenie drukuje lub nagrzewa sie.

- Przed pracami serwisowymi lub modyfikacjami zawsze odtgczaj przewdd zasilajgcy od gniazdka.

- W trakcie druku z ABS ustaw drukarke w dobrze wentylowanym miejscu. Podczas pracy z niektorymi
materiatami mogg wydziela¢ sie szkodliwe opary.

Bezpieczenstwo przy pracy z modutem lasera
- Modut laserowy jest produktem laserowym klasy 4. Modut laserowy nalezy obstugiwac tylko w przypadku
posiadania wystarczajgcej wiedzy na temat wtasciwosci fizycznych promieni laserowych, klas zagrozenia
laserowego i zwigzanych z nimi zagrozen dla zdrowia oraz srodkow bezpieczenstwa.
- Ten produkt laserowy powinien by¢ uzywany wytgcznie do celow rekreacyjnych.
- Nigdy nie narazaj sie na dziatanie wigzki lasera. Wtasciwe uzywanie i konserwacja modutu lasera sg
niezbedne do bezpiecznej pracy.
- Modutu laserowego nalezy uzywac w dobrze wentylowanym miejscu lub z filtrem powietrza. Podczas
topienia niektorych tworzyw mogg uwalnia¢ sie toksyczne opary.
- Przed podjeciem prac serwisowych lub modyfikacji nalezy zawsze odtgczy¢ przewdd zasilajgcy od
gniazdka.
- Usun wszelkie materiaty odbijajgce $wiatto z pola pracy pod modutem laserowym, poniewaz mogg one
rozpraszac promieniowanie.
- Urzadzenie nalezy uzywac z zamknietg obudowa i nosic¢ okulary ochronne.
Gogle ochronne do lasera blokujg bezposrednie, odbite i rozproszone
wigzki laserowe oraz promieniowanie o dtugosci fali od 190 do 540
nanometréw (nm) i gestosci optycznej wiekszej niz 6 (OD 6+) przed
dostaniem sie do oczu, zapewniajgc ochrone podczas pracy z
modutem laserowym.
Soczewki moga ulec uszkodzeniu w wyniku dziatania lasera o wysokiegj

energii, w takim przypadku nalezy przestac¢ uzywac uszkodzonych
okularéw i uzy¢ nowych. Ponadto, ze wzgledu na wiasciwosci
poliweglanu, z ktérego sg wykonane, do ich czyszczenia nalezy

uzywac ptynu o neutralnym PH lub wody i unika¢ ich skrobania.
Bezpieczenstwo w trakcie rzezbienia CNC

Urzadzenie dla doswiadczonych uzytkownikéw i osob powyzej 18 roku zycia.

Maszyne nalezy obstugiwac jedynie z zamknieta obudowa i nosi¢ okulary ochronne.
- Materiat nalezy zawsze mocowac w sposob stabilny. Nigdy nie prébuj trzymac obrabianego przedmiotu
rekoma podczas procesu rzezbienia CNC.

Przed podjeciem prac serwisowych lub modyfikacji nalezy zawsze odtgczy¢ przewdd zasilajgcy od gniazdka.

Jesli wiertto lub obrabiany obiekt zaklinuje sie lub utknie, nalezy niezwtocznie wytgczy¢ urzgdzenie. Poczekaj,

az

zatrzymaijg sie wszystkie ruchome czesci i odtgcz kabel, po tym mozna przystgpi¢ do uwolnienia materiatu.

- Opary z frezowania CNC zawierajg substancje chemiczne znane jako powodujgce raka i szkodliwe dla uktadu
rozrodczego. Po skoriczeniu pracy nie nalezy dotykac¢ wiertta ani tulei, grozi to poparzeniem.

Aby zmniejszy¢ ryzyko narazenia, nalezy obstugiwac¢ modut CNC w dobrze wentylowanym miejscu i

stosowac srodki ostroznosci, takie jak noszenie maski N-95.

4| snapmaker



Zgodnos$é z normami FCC

Niniejsze urzgdzenie zostato przetestowane i uznane za zgodne z ograniczeniami dla urzgdzen cyfrowych
klasy B, zgodnie z czescig 15 przepiséw FCC. Ograniczenia te zostaty opracowane w celu zapewnienia
odpowiedniej ochrony przed szkodliwymi zaktéceniami w instalacjach domowych. Urzadzenie to generuje,
wykorzystuje i moze emitowac energie o czestotliwosci radiowej, a jesli nie zostanie zainstalowane i nie
bedzie uzywane zgodnie z instrukcjg, moze powodowac szkodliwe zaktdcenia w komunikacji radiowej. Nie
ma jednak gwarancji, ze zaktfécenia nie wystgpig w konkretnej instalacji. Jesli urzgdzenie powoduje
niepozgdane zakitdcenia w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, co mozna stwierdzi¢ poprzez wytgczenie i
wigczenie urzgdzenia, zacheca sie uzytkownika do podjecia proby usuniecia zaktdcen za pomoca jednego
lub kilku z ponizszych srodkéw:

- Zmiana kierunku lub potozenia anteny odbiorczej.

- Zwiekszy¢ odlegtos¢ miedzy urzadzeniem a odbiornikiem.

- Podtgcz urzadzenie do gniazdka w innym obwodzie niz ten, do ktérego podtgczony jest odbiornik.

- Skonsultyj sie ze sprzedawca lub doswiadczonym technikiem radiowym/telewizyjnym w celu
uzyskania pomocy.

Uwaga: Wszelkie zmiany lub modyfikacje tego urzgdzenia, ktore nie zostaty wyraznie zatwierdzone przez
producenta, mogg spowodowac utrate uprawnien do obstugi tego sprzetu.

To urzadzenie jest zgodne z czescig 15 przepisow FCC. Dziatanie urzgdzenia podlega nastepujgcym dwom
warunkom:

(1) urzadzenie nie moze powodowac szkodliwych zaktdcen oraz (2) urzadzenie musi akceptowac wszelkie
odbierane zaktdcenia, w tym zaktdcenia, ktére mogg powodowac niepozgdane dziatanie. To urzgdzenie jest
zgodne z limitami ekspozycji na promieniowanie FCC okreslonymi dla niekontrolowanego srodowiska.
Urzadzenie powinno by¢ zainstalowane i uzytkowane z zachowaniem minimalnej odlegtosci 20 cm pomiedzy
promiennikiem a ciatem uzytkownika.

Zgodnos¢ z przepisami ISEDC

To urzadzenie jest zgodne z normami RSS zwolniong z licencji Innovation, Science and Economic
Development Canada. Dziatanie podlega nastepujgcym dwom warunkom:

(1) urzadzenie to nie moze powodowac szkodliwych zaktécen, oraz (2) urzadzenie to musi akceptowac
wszelkie odbierane zaktdcenia, w tym zakidcenia, ktére moga powodowac niepozadane dziatanie urzadzenia.
Le présent appareil est conforme aux CNR d' Innovation, Sciences et Développement économique Canada
applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :
(1) 'appareil nedoit pas produire de brouillage, et(2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.
Urzadzenie jest zgodne z wytycznymi dotyczgacymi ekspozycji RF, uzytkownicy mogg uzyskac¢ kanadyjskie
informacje na temat ekspozycji RF i zgodnosci. Minimalna odlegtos¢ od ciata do korzystania z urzadzenia
wynosi 20cm.

Le présent appareil est conforme Aprés examen de ce matériel aux conformité ou aux limites d'intensité

de champ RF, les utilisateurs peuvent sur I'exposition aux radiofréquences et compliance d'acquérir les
informations correspondantes. La distance minimale du corps a utiliser le dispositif est de 20cm.

Quick Start Guide | 5



1.4 Etykiety na Snapmakerze

Etykieta Zagrozenie Ostrzezenie Potozenie
Na module do
Unikac kontakt druku 3D,
Goraca nikaE Kontakill 2 9oraca powierzchni do

powierzchnia

powierzchnig.

druku oraz stole
grzewczym.

Ostre przedmioty

Nalezy uwazac, aby nie
zranic sie ostrymi
przedmiotami (np.

wierttami CNC).

Na module CNC

A DANGER
% LASER
4

AVOID EYE OR SKIN EXPOSURE TO
DIRECT OR SCATTERED RADIATION

IEC 60825

LASER RADIATION - AVOID EYE

OR SKIN EXPOSURE TO DIRECT
OR SCATTERED RADIATION

Maximum Output: 1600mW

Wavelength: 450nm

CLASS IV LASER PRODUCT

FDA

Promieniowanie
laserowe

Produkt laserowy klasy 4.
Unika¢ narazenia oczu i skory
na bezposrednie lub
rozproszone promieniowanie.

Na module lasera

LASER APERTURE

IEC 60825

AVOID EXPOSURE - LASER
RADIATION IS EMITTED *
FROM THIS APERTURE

FDA

Apertura lasera

Z przystony emitowane jest
Swiatto lasera

Na module lasera

6| snapmaker



1.5 Specyfikacja

Ogodlne

Materiat wykonania ramy
tacznose

Ekran dutykowy
Oprogramowanie
Obstugiwane typy plikow
Wspierany system operacyjny
Moc znamionowa

Stop aluminium
Wi-Fi, USB
5" TFT, System Android

Snapmaker Luban i programy firm trzecich

.stl, .obj, .svg, .jpeg, .png,
MacOS, Windows, Linux
320W

Druk 3D

Wymiary konstrukcji

Temperatura stotu roboczego

Rozdzielczos¢ warstwy
Temperatura dyszy
Srednica dyszy
Obstugiwane materiaty

A150: 160 x 160 x 145 mm
A250: 230 x 250 x 235 mm
A350: 320 x 350 x 330 mm
A150:do 110°C

A250: do 100°C

A350: do 80°C

50 - 300 mikrometrow

Do 275°C

0.4 mm

PLA, ABS, TPU, Wooded PLA, etc.

Laser

Powierzchnia robocza

Laser

Dtugosc¢ fali

Klasa

Obstugiwane materiaty

A150: 160 x 160 mm
A250: 230 x 250 mm
A350: 320 x 350 mm

Dioda laserowa 1,600 mW 450 nm

450 nm
Klasa 4

Drewno, skora, plastik, tkanina, papier, akryl, etc.

CNC

Pole robocze

Srednica chwytu
Predkos¢ obrotowa
Obstugiwane materiaty

A150:160 x 160 x 90 mm
A250: 230 x 250 x 180 mm
A350:320 x 350 x 275 mm

0.5mm-6.35mm (0.02 - 0.25 cali)

6,000 - 12,000 obr/min.

Drewno, akryl, PCB, wtokno weglowe, , etc.

Uwaga: Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia.

Quick Start Guide | 7



1.6 Lista czesci

Modut liniowy x 5

snopmaler O snoproler sooprroier
3D PRINTING LASER 1600mW CNC

-

Modut druku 3D x 1 Modut lasera x 1 Modut CNC x 1

1

[ - ]|

Konwerter x 2 Uchwyt osi Z x 2

Ptyta do druku x 1

oprrcie

Stot do rzezbienia CNC x 1 Platforma mocujaca x 1

snapmaker

Platforma do grawerowania laserem x 1 Torba z materiatami x 1

8| snapmaker




snapmaker

QUICK START GUIDE

Gogle ochronne do lasera x 1

Instrukcja obstugi x 1

Gogle ochronne do CNC x 1

R

Tool BoX ...
snap!

Modut zasilajacy x 1 Pudetko narzedziowe x 1

Wyposazenie dodatkowe x 4

y

N

Mocowanie tukowe x 4

Mocowanie uchwytu na filament x 1

#

Uchwyt na filament x 1

e ~O oo

Przew6od USB x 1 Przewdd zasilajgcy DC x 1 Przewdd zasilajgcy AC x 1

4 U

Ekran dotykowy x 1 Uchwyt na ekran x 1

snapmoaker

Filament x 1

Sterownik x 1

Podstawa x 1 Przewoéd osi Y x 1

Przewdd do podpiecia modutéw x 1

Przewoéd osi Z x 1

Quick Start Guide | 9



Tool Box

Sruby M4 x 30 x 12

Sruby M4 x 70 x 4

Rozdzielacz x 6

(—————————

Frez ptaski x 1

Pendrive x 1

- oy ‘P

Klucz ptaski 14 mm x 1

Szpachelka x 1

S

i

Sruby M4 x 10 z them Sruby M4 x 8 x 68

szesciokatnym x 17

e

#

Nakretka motylkowa x 4

N6zki x 4 + Sruby M4 x 10 z
tbem szesciokatnym x 4

Hot End x 1

Prowadnica przewodu x 1

Organizer na przewody x 1

Frez okragty x 1

h

Klucz ptaski 17 mm x 1

Obcinaczki boczne x 1

Sruby M4 x 10 z them
szesciokatnym x 22

ER11-A Collet & ¢

Tuleja zaciskowa ER11 (Tylko
do bitéw CNC 3.175mm) x 1 +

nakretka ER11 x 1

Peseta x 1

Zatyczka silikonowa x 8

Srubokret x 1

snapmaker

Materiaty

Materiat do CNC x 1

Sciereczka x 1

Materiat do grawerowania x 2

Karta kalibracyjna x 2

10 |snapmoaker




1.7 Przewodniki wideo

Oprécz tej instrukeji tworzymy rowniez przewodniki wideo. Przeczytaj ten przewodnik, aby zakoriczy¢
montaz, a jesli czujesz sie odwazny, sztuczki, ktore nie sg zawarte w tym przewodniku, mozna znalez¢ w
samouczkach wideo. Odwiedz naszg strone internetowg pod adresem https://support.snapmaker.com/hc/
en-us -> wybierz Snapmaker 2.0 -> PrzejdzZ do Video Tutorial.

snapmaker |
? snapmaker I I‘ snapmaker
| —

MONTAZ "
URZADZENIA , DRUK 3D

|l CIECIE | GRAWEROWANIE

LASEROWE

Fusion 360 CAD &CAM
CNC dia poczatkujacych
snapmaker snapmoaker

_ | |
i ‘ lL'\W— CIEGIE | GRAWEROWANIE

EZBIENIE CNC | ASEROWE

i PODGLAD Z KAMERY

Py

I
I-

1.8 Stosowane symbole

UWAGA Zignorowanie tego typu komunikatu moze spowodowac nieprawidtowe
dziatanie lub uszkodzenie urzadzenia oraz obrazenia ciata uzytkownikow.

| INFORMACJA  Szczegdly, o ktérych nalezy pamietaé w trakcie catego procesu.

A WSKAZOWKA  Wskazowki oferujg wygodna obstuge i dodatkowe opcje.

" Upewnij sie, ze zaznaczona czesc¢ jest skierowana we witasciwg strone.
Nie nalezy dokreca¢ srub, gdy pojawia sie ten symbol. Zawsze
dokrecaj sruby, gdy go nie ma.

1.9 Przygotuj srubokret do pracy

,/’/' ~

Gtowica wkretaka H 2,5 stuzy do montazu maszyny. Pozostate gtowice sg uzywane do konserwacji. Przed
uzyciem nalezy upewni¢ sie, ze uchwyt tba sruby zostat umieszczony z powrotem w uchwycie..

Quick Start Guide | 11



O a4
AN PN
R IR







Podstawa x 1

4

\

Nozki x 4

SN R ©
o

Sruby z them szesciokatnym M4 x 10 x 4

N NN

T 1] H}l [1°
=

Przymocuj nozki do podstawy

A 0724

14 |snapmoaker



K 0224

Wszystkie moduty liniowe muszg by¢ zmontowane w przewidzianym dla
nich potozeniu. Teraz zidentyfikuj dwa moduty liniowe z
wygrawerowanym napisem "Lead 20 mm"; bedzieto oS V.

A

Modut liniowy x 2

Na trzech modutach liniowych wygrawerowany jest wzér "Lead 20 mm". Jeden z nich,
« . zostanie wykorzystany jako 0§ X w kroku 13.

Quick Start Guide | 15



# 0324

Upewnij sie, ze tgczniki sg ustawione rownolegle do siebie. Jesli nie,
mozesz przesungc je do tej samej pozycji, jak pokazano na ilustracji.

A Przytrzymaj ostroznie moduty liniowe, aby zapobiec ich upadkowi.

ZROBIONE!

Nie dociskaj stalowej listwy.

16 Isnapmoaker



K 0424

Przymocuj 0$ Y do platformy. Nie dokrecaj srub az do kroku 6.

Upewnij sieg, ze platforma jest
zamontowana w prawidtowej
pozycji.

§—— SrubyM4x8x8

"1

— Platforma mocujaca x 1

Quick Start Guide | 17



Przymocuj 0$ Y do podstawy.

# 05/24

Sruby M4 x 8 x 16

Upewni¢ sie, ze moduly liniowe osi Y sg doktadnie

zamontowane w wyztobieniach podstawy.

HSANTA T4
2N /e

18 |snapmoaker



# 0624

Dokreci¢ sruby na tgcznikach osi Y.

o I el O

B AL % % 5 A
AR R
AODoé}url__lTu%’Dﬁ
NIl o | of [&l/
T O O

7/
/.
—
S

g Jesli sruby na na tacznikach nie znajduja sie w jednej linii z otworami na $ruby w ptycie
podstawy, przesun platforme do wtasciwej pozyciji.

Quick Start Guide | 19



K 0724

Przymocuj uchwyty osi Z do podstawy.

Dl N

ZAYZAN

uﬂ[o;

NEE

1

SS7ST7
2SN

Sruby M4 x 8 x 8

20 |snapmaker



# 0824

Przymocuj uchwyt ekranu dotykowego do podstawy.

1 T3] HL
Gt 14
D T4 PR
NIA] - %
T
STTLr

- Uchwyt na ekran x 1

l—' Sruby M4 x 8 x 2

Quick Start Guide | 21



A 0924

Zidentyfikuj dwa moduty liniowe z wygrawerowanym napisem “"Lead 08
mm'". Bedzie to os Z.

Modut liniowy x 2

22 [snapmaker



# 1024

Przetdz przewody tgczgce przez otwory w uchwytach, a nastepnie przymocuj
0$ Z do uchwytow osi Z. Nie dokrecaj srub az do kroku 14.

Q)6
® ® 5
°c ® ® 5
ao‘:'O., J ] :—_—J
)
[]

Quick Start Guide | 23



A 1124

Wkrec sruby do dolnej czesci osi Z. Nie dokrecaj srub az do kroku 15..

[“:‘HMMR =] L n‘oﬁ
uo:ow_% C j°Luo:ou
B[] P8

=/ NI
Y 1 IAN
]
|
IINE
I
N IX
NI ZN

SrubyM4x8x8 —F

24 |snapmaker



K 1224

Przesun platforme do pozycji przedstawionej na ilustracji. Nastepnie przesun
tgczniki osi Z na najdalszy koniec.

820 Tz

A '

- A

Quick Start Guide | 25



H 1324

Ostatni modut liniowy ze wzorem lasera "Lead 20 mm" bedzie osig X.
Przymocuj 0$ X do tgcznikow na osiach Z.

Modut liniowy x 1

Sruby M4 x 8 x 8

26 |snapmaker



K 1424

Dokrec¢ sruby, ktére sg uzywane do mocowania osi Z do uchwytow osi Z.

o} [50)
©

I
o o b of
o o 0o
o o o o
X oo
o oGl Bl o)
I PO
o o
Q ()
) o _ o

Quick Start Guide | 27



K 1524

Dokre¢ sruby na spodzie osi Z.

el

)

pmaker

28 [sna



# 16/24

Potdz rece na obu koncach modutu liniowego, a nastepnie przesun o$
X do gory.

Upewnij sie, ze oba konce modutu liniowego sg ustawione poziomo wzgledem siebie
podczas catego procesu.

* ——m

Quick Start Guide | 29



K 17124

Zlokalizuj przewdd osi Y oraz dotgczony kabel na obu osiach Y, jak
pokazano na rysunku. Podtacz je do konwertera.

Yo

Konwerter x 1

Przewdéd osi Y x 1

30 snapmaker



# 1824

Przymocuj konwerter osi Y do podstawy.

LAl L
i P e 9 Timn
T D
@%E ° N%
N e AN
T
an [ T IA7

Sruby M4 x 30 x 4

Quick Start Guide | 31



A 1924

Zlokalizuj przewod osi Z oraz dotgczony przewod na obu modutach
liniowych osi Z, jak pokazano na rysunku. Podtgcz je do konwertera.

Konwertef x 1

— Przewd6d ¢ §izx1

32 [snapmaker



# 2024

Przymocuj konwerter osi Z do podstawy.

ST [Ty
LIV O S G P WY
Tt b
ot IR
A/
T
v 1/
Az

Sruby M4 x 30 x 4

Quick Start Guide | 33



K 2724

Przymocuj sterownik do osi Z.

R
c @ S

-

vy
o W»A R -

¢

T

Sterownik x 1

Sruby M4 x 30 x 4

34 |snapmaker



K 2224

Wyjmij zatyczki przeciwpytowe, a nastepnie potgcz osie X, Y i Z ze sterownikiem.

.K‘!N\Bn} @
) V'.-i
) B |
® e

@

=
oL

raron Soor T Z x X
oL 10 Q10 (LD (AL_10 OL_ID oL

| I I N 4 N g N 2 | 2 W
\..Gm/ \..Gm/ & | )| &5 | 55| ¢

[}

[}

0s X A '_'—
0s Y A A

Z Axis

Upewnij sie, ze ztgcza sg skierowane we wiasciwym kierunku.

)
& o 0

-]

o
D

,‘
(@)
(-]

r-°
H @
af ]

®
I|
LS
oo

Na niepodtaczonych
gniazdach pozostawi¢
zaslepki przeciwpytowe.
Nagromadzenie kurzu moze
mieé¢ powazny wplyw na
dziatanie kontrolera.

* ——m
* ——m

Houwdbus

Quick Start Guide | 35



¥ 2324

Ustaw ekran dotykowy, a nastepnie potgcz ekran dotykowy ze sterownikiem.

Ekran dotykowy x 1

36 snapmaker



& 2424

Podtagcz przewody do modutu zasilajgcego.

Nie nalezy podtaczaé ani odtgcza¢ zadnych
kabli, gdy urzadzenie jest wigczone.

Modut zasilajacy x 1
Przewdd zasilajagcy DC x 1

Przewdd zasilajgcy AC x 1

Upewnij sie, ze przetacznik zasilania
znajduje sie w pozycji wytaczone;j.

® ——m

Quick Start Guide | 37



Montaz urzadzenia

Absolutnie niesamowitel!

Udato Ci sie zmontowac¢ korpus maszyny.
Teraz tylko wybierz jedng funkcje, aby
zakonczy¢ montaz i wprowadzi¢ swoja
pierwszg prace w zycie!







snapmaker

3D PRINTING




Drukowanie 3D

3.1 Montaz

3.1.1 Montaz drukarki 3D
3.1.2 Wstepna konfiguracja

3.2 Rozpoczecie pracy

3.2.1 Kalibracja stotu
3.2.2 tadowanie filamentu

3.3 Zacznij druk

3.3.1 Przygotuj G-code
3.3.2 Zacznij swoj pierwszy wydruk

3.3.3 Usun gotowy wydruk




3D Printing

3.1.1 Montaz drukarki 3D

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

# 0107

Przymocuj modut druku 3D do mocowania na osi X.

42 |snapmaker

odut druku 3D x 1

Sruby M4 x 8 x 4

Upewnij sig, ze przetacznik zasilania
znajduje sie w pozycji wytgczonej.




& 02/07

Potgcz modut druku 3D ze sterownikiem.

g~

Upewnij sig, ze ztgcze jest skierowane w dobrg strone.

Przewdd do podiaczenia modutu x 1

Quick Start Guide | 43



¥ 03/07

Przymocuj uchwyt na filament do osi Z.

Sruba M4 x 10 z tbem sze$ciokatnym x 1

—= Uchwyt na filament x 1
el

o — Mocowanie uchwytu x 1

j MH

Sruba M4 x 10 z tbem
szesciokatnym x 2

44 |snapmaker



¥ 04/07

Zamocuj stot grzewczy do platformy.

'kw 1:1

i————————  Sruby M4 x 10 z tbem sze$ciokgtnym x 14

Stot grzewczy x 1

Quick Start Guide | 45



¥ 05/07

Umiesc¢ ptyte do druku.

! Upewnij sie ze st6t grzewczy jest wolny od zanieczyszczen przed umieszczeniem na nim piyty.

! Upewnij sie ze ptyta pokrywa sie idealnie ze stotem grzewczym.

Ptyta do druku x 1

46 |snapmaker



¥ 06/07

Potgcz stot grzewczy ze sterownikiem

®
® e

® ®

EENO)
(]

® o ©

®

Stot grzewczy

©

oo

(S
-
NN
g
®
TN
{8
Y
N
B
-
& )
B
=)
&
Ia
®
7\
i3
=\
‘; Z)
I\
i
N,
| B 2]

= s ®

Quick Start Guide | 47



¥ 0707

Przymocuj organizer do przewodow do osi Z, a nastepnie wepnij przewod gtowicy
narzedziowej na miejsce.

Organizer do
przewodoéw x 1
Sruby M4 x 8 x 2

Upewnij sie, ze dlugos¢ kabla jest wystarczajaca,
aby gtowica narzedziowa mogta sie poruszacé.

48 |snapmaker



3.1.2 Wstepna konfiguracja

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Podfacz kabel zasilajgcy AC do gniazdka. Wtgcz zasilanie i postepuj zgodnie z instrukcjami na
ekranie dotykowym: Read the Terms -> Name the Machine -> Connect to a Wi-Fi Network.

* ——m

Name of your connected Wi-Fi

Enter password

QW E R T'Y U/

0]

AN §S] 1B REN KGN NEH RN NKS Al

+ ZENMENM < |

7123

<+ |

A

Pomin ten krok, jesli
skonczytes wstepng
konfiguracje. Jesli musisz
zmienic¢ te ustawienia,
przesun palcem w lewo na
ekranie dotykowym ->
wybierz Settings -> dotknij
Wi-Fi lub About Machine,
zaleznie od potrzeb.

A

Przewodnik zostanie
wyswietlony tylko raz.
Jesli chcesz ponownie go
wiaczy¢, przesun palcem
w lewo na gtéwnym
ekranie -> Settings ->
Guides.

Quick Start Guide | 49



3.2.1 Kalibracja stotu

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Jak to dziata?: Auto-poziomowanie

Modut drukujgcy 3D przeprowadza procedure poziomowania, przy czym czujnik mierzy odlegtos¢ pomiedzy
dyszg a stotem grzewczym w okreslonych punktach. Ruchy ekstrudera sg regulowane tak, aby dysza i stof
grzewczy znajdowaty sie w optymalnej odlegtosci podczas catego procesu drukowania.

Y -

= ——

| 3DPRINTING

Jak to dziata?: Regulacja osi Z

Regulacja osi Z to proces dostosowywania wysokos ci dyszy za pomocg mat ych przyrostéw.

Prawidt owa wartos¢ Z Offset pomaga zapewni¢ przyleganie pierwszej warstwy wydruku do pt yty do
druku.

Filament
AN
()

Zbyt nisko ® \/ ® Zbyt wysoko

50 |snapmaker



Jak wypoziomowac stot

1. Uruchom procedure automatycznego poziomowania na ekranie dotykowym.

2. Umies¢ karte kalibracyjng lub kartke papieru A4 pomiedzy dyszg a stotem i recznie skalibruj o$ Z dla

ostatniego punktu.

3. Kontynuuj regulacje wysokosci dyszy za pomoca przyciskow Up i Down, az poczujesz lekki opor przy
wycigganiu karty kalibracyjnej, powinna by¢ ona zmarszczona przy przesuwaniu jej do przodu. Dotknij przycisku
Save, aby zapisac ustawienia kalibracji.

Calibrate the Bed

0.5mm

Zmarszczona karta kalibracyjna

Quick Start Guide | 51



3.2.2 Ltadowanie filamentu

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Jak to dziata?: tadowanie filamentu

Silnik wprowadza filament do ekstrudera, gdzie po podgrzaniu przez blok grzejny filament wyttaczany jest

przez dysze.

Silnik Zebatki

Podgrzewany blok

Jak zatadowac filament

1. Zawies dostarczony filament PLA na uchwycie. Odetnij zginajacy sie koniec filamentu uzywajgc
obcinaczek bocznych, a nastepnie wtdz filament do modutu druku 3D.

e

52 [snapmaker



2. Dotknij Start na ekranie Load Filament. Po osiggnieciu temperatury docelowej, dotknij Load, a nastepnie
delikatnie wsun filament do modutu druku 3D, az poczujesz, ze silnik go wcigga.

Load Filament

Nozzle Temp \

o
200/200-c ) .
il 4
a R |
Su— snapmaker (@B

Unload Load 3D PRINTING

A Mozesz zmieni¢ docelowa temperature dyszy przesuwajac pasek wartosci skalowania.

3. Oczysc¢ dysze za pomoca pesety i nacisnij przycisk Done.

Load Filament

I

snapmaker
3D PRINTING

O

a Jesli z dyszy nie wychodzi filament, nie naciskaj przycisku Done, dopdki nie powtérzysz
powyzszych czynnosci i filament nie zostanie prawidtowo wyttoczony.

Quick Start Guide | 53




Gratulacje!

— Teraz jestes gotowy do drukowania. Przejdz
" do generowania pliku G-code.

Gdy zajdzie potrzeba wymiany filamentu, wybierz Controls i Nozzle. Gdy
A temperatura osiggnie temperature docelowa, dotknij przycisku Unload i wyciagnij
filament z modutu.

Control

Nozzle Temp

200/200-c

MAKE
SOMETHING
WONDERFUL

190 195 210

2 4.} a¥

=

54 |snapmaker




3.3.1 Przygotuj G-code

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

1.Zainstaluj oprogramowanie i zakoricz wstepna konfiguracje

Pobierz nasze oprogramowanie Snapmaker Luban ze strony https://www.snapmaker.com/download i je

zainstaluj. Nastepnie podtgcz Snapmaker Luban do swojej drukarki poprzez Wi-Fi:  Workspace ->
Connection -> Wybierz Wi-Fi -> Refresh C - Wybierz swoje urzadzenie -> Connect -> Kliknij Yes na

ekranie dotykowym.

2. Wygeneruj plik G-code i wyslij go do urzadzenia

O Kliknij Back by wroci¢ do Home -> @ Otworz plik testowy w Case Library -> 3 Uzyj ustawien

domysInych skonfigurowanych specjalnie dla pliku testowego -> @ Wygeneruj plik G-code -> & Zataduj G-
code -> ® Wyslij G-code do urzadzenia poprzez Wi-Fi.

A Mozesz rowniez przestaé wtasne pliki, klikajac i i skonfigurowac ustawienia pliku.

Back

Connection v

Snapmaker-QSG

Case Library

Spiral Vase

w & i)

Home Workspace Arrange

Reset

20 $ W

~ Object List
U dud a5
Connection v

Serial Port Wi-Fi

Snapmaker-QSG

Nozzle Temp Heated Bed Temp.
26°C/0°C 29°C/0°C

Gift Box
e

G-code Files v
Open G-code Export G-code

Proview in Workspace

Phone Holder

Material Settings v
PLA ©3
Printing Settings v
CaselibraryVase.quality @3
General Parameters =
Layer Height 0.16
Infill Density 15
Wall Thickness 1.2
Heated Bed Adhesion Type Skirt
Generate Auto Support
Generate G-code
Load G-code to Workspace
Export G-code to File
G-code Files v
Open G-code Export G-code

Preview in Workspace

3DPtestA250_503...6080.gcode
19.30MB 2021.8.4 14:50

Load G-code to Workspace

Send to Device via Wi-Fi

| N

A Pliki wystane przez sie¢ Wi-Fi mozna znalez¢ na ekranie dotykowym: Files > Local.

Mozesz rowniez wystac¢ plik G-code do urzadzenia za pomoca dysku USB. Szczegétowe
instrukcje znajduja sie w naszym przewodniku uzytkownika Snapmaker Luban.

Quick Start Guide | 55




3.3.2 Zacznij swoj pierwszy druk

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Po odebraniu pliku G-code wcisnij
Disconnect na ekranie dotykowym. ‘
Nastepnie wybierz odebrany plik G- | —
code, a nastepnie wybierz Start by |
rozpoczgc¢ druk. Pierwsza warstwa
wydruku ma kluczowe znaczenie dla

Ti q
59 min 25 sec

powodzenia drukowania. Aby
zapobiec uszkodzeniom, zalecamy

obserwowanie wydruku, zwtaszcza T

podczas druku pierwszej warstwy.

d Tem
50 °C

Vork Spee Elapsed Tirr

Jesli musisz zmienié¢ L oo Shsmin 1 s 2hs6mi
ustawienia, mozesz dotkna¢ 1 . Pause ‘
opc;ji Adjust Settings przed ‘ E i -
rozpoczeciem druku lub | Adustsettings

przeciggnaé palcem w lewo.

Jesli wydruk bedzie stabo przylegac¢ do stotu nalezy na ekranie przeciggna¢ palcem w lewo i wyregulowac
0$ Z. Mozesz tez sprobowac ponownie wypoziomowac stot, wybierajgc Calibration. Przed kalibracja
upewnij sie, ze dysza jest czysta.

Snapmaker C1 . X
Calibration

MAKE
SOMETHING
WONDERFUL

maker2.0-xfjs

Calibration Settings

Nozzle Temp
30°C Calibrate the Bed

The 3D Printing Module will probe the bed
in a grid and move to the center of the bed
When auto-leveling pr compl

Ready to Make proper Z Offset and then save the

56 |snapmake:



3.3.3 Usun gotowy wydruk

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Poczekaj, az temperatura dyszy i podgrzewanego stotu spadnie do temperatury pokojowej
(wyswietlanej na ekranie dotykowym). Zdejmij ptyte ze stotu grzewczego i lekko go wygnij.

A Dysza i stot grzewczy sa nadal bardzo gorace zaraz po wydrukowaniu.

Quick Start Guide | 57



g Zdejmij ptyte ze stotu, potéz go na stabilnej i ptaskiej powierzchni. Mozesz réowniez uzy¢
szpachelki, aby usuna¢ wydruk.

iEI Podziel sie!

Podziel sie swoimi
wydrukami w naszej grupie
na Facebooku i na naszym
forum.

58 [snapmaker



Czujnik filamentu oraz wznowienie pracy po utracie zasilania
Drukarka obstuguje funkcje wznowienia druku po wyczerpaniu sie filamentu i awarii zasilania, wiec nie musisz sie
juz martwi¢ o wznowienie drukowania! Gdy skonczy sie filament, wybierz opcje Ready to Load i zataduj nowy
filament, aby wznowi¢ drukowanie. W przypadku utraty zasilania kliknij przycisk Recover, aby wznowi¢ drukowanie

po przywroceniu zasilania.

Power-Loss Recovery

There has been a power outage. Do
you want to recover the job?

,

Cancel
_— L

Aktualizacja firmware'u

\ W

Filament Runout Recovery

Filament has run out. Please load the
new filament to continue printing.

Cancel

Zaleca sie aktualizacje firmware do najnowszej wersji poprzez Wi-Fi lub PenDrive.
= . Wigcz urzadzenie> Podtgcz urzgdzenie do Wi-Fi > Przesun w lewo na ekranie dotykowym > Dotknij
Settings > Firmware Update > Check for Updates > Update Now > Complete.
@ : Pobierz nasz firmware z https://snapmaker.com/product/snapmaker-2/downloads > W6z pendrive do
sterownika > Witgcz urzadzenie > Przesun w lewo na ekranie > Kliknij Files > USB > Kliknij plik, ktory chcesz

zaktualizowac.

Quick Start Guide | 59



P

l smpmr::'.:’n:(

LASER 1600mW

MAKE
SOMETHING
WONDERFUL

Snapmaker2 045
L .



Grawerowanie i
ciecie laserem

4.1 Montaz

4.1.1 Montaz grawera laserowego
4.1.2 Wstepna konfiguracja

4.2 Rozpoczecie pracy

4.2.1 Ustawienie wigzki lasera
4.2.2 Skalibruj kamere
4.2.3 Przymocuj materiat

4.3 Przygotuj plik G-code i zacznij ciecie




4.1.1 Montaz grawera laserowego

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

¥ 01/04

Zamocuj modut laserowy na mocowaniu osi X.

Modut lasera x 1

Sruby M4 x 8 x 4

Upewnij sie ze wytacznik
jest w pozyciji Off

62 |snapmaker



¥ 02/04

Podtgcz modut laserowy do sterownika.

Upewnij sie ze zlgcze jest obrécone w odpowiednig strone. Przewdd do podpiecia
modutéw x 1

Quick Start Guide | 63



¥ 03/04

Przymocuj platforme do grawerowania do platformy mocujgce;.

Q{&. 1:1

Sruby M4 x 10 z tbem sze$ciokatnym x 10

Platforma do grawerowania laserem x 1

NS

l
lll(l(lllllﬂ(llllll(ll(llll( |

64 |snapmaker



¥ 0404

Przymocuj organizer na przewody do osi Z, a hastepnie wepnij przewod gtowicy

narzedziowej na miejsce.

s
® ——m

Organizer do
przewodow x 1
Sruby M4 x 8 x 2

Upewnij sie, ze dtugos¢ kabla jest wystarczajaca,
aby gtowica narzedziowa mogta sie poruszac.

Quick Start Guide | 65




4.1.2 Wstepna konfiguracja

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Podtgcz kabel zasilajgcy AC do gniazdka. Wtgcz zasilanie i postepuj zgodnie z
instrukcjami na ekranie dotykowym: Read the Terms -> Name the Machine -> Connect to

a Wi-Fi Network.

Name of your connected Wi-Fi

Enter password

7123

66 [snapmaker

A SDFGHUJKIL

+ zZklcvBENM a |

Gl |

A

Pomin ten krok, jesli
skonczytes wstepna
konfiguracje. Jesli musisz
zmienic te ustawienia,
przesun palcem w lewo na
ekranie dotykowym ->
wybierz Settings -> dotknij
Wi-Fi lub About Machine,
zaleznie od potrzeb.

A

Przewodnik zostanie
wyswietlony tylko raz.
Jesli chcesz ponownie go
wiaczyé, przesun palcem
w lewo na gtéwnym
ekranie -> Settings ->
Guides.




4.2.1 Ustawienie wigzki lasera

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Jak to dziata?: Centralny punkt

Najlepszy wynik skupiania mozna osiggnac tylko wtedy, gdy punkt centralny znajduje sie bezposrednio
na powierzchni materiatu podczas grawerowania lub ciecia.

Jak to dziata?: Ogniskowa

Maszyna graweruje kilka linii na réznych wysokosciach i identyfikuje optymalng odlegtos¢ pomiedzy
modutem laserowym a powierzchnig materiatu. Ta optymalna odlegtos¢ zostanie uzyta jako optymalna
odlegtos¢ ogniskowa. Nalezy tylko ustawic¢ grubosc¢ roznych materiatéw na ekranie dotykowym, a
urzgdzenie automatycznie dostosuje sie, aby zapewni¢ statg ogniskowa.

Quick Start Guide | 67



Jak to dziata?: Pozycja wyjsciowa

Okresl miejsce grawerowania/ ciecia, ustawiajgc pozycje wyjsciowg pracy. Pozycja wyjsciowa pracy
odpowiada wspotrzednej (0, 0) w oprogramowaniu.

N Wi OF

e s

Jak ustawic ogniskowa

1. Umies¢ dostarczony materiat na platformie do grawerowania/wycinania laserowego. Zabezpiecz go
za pomoca silikonowych zatyczek.

68 |snapmaker



2. Ustaw grubos¢ materiatu (1,5 mm) i dotknij przycisku Save.

Material Thickness

Set Material Thickness

1.5mm
1 1 2.5

0.5 5 2

3. Stuknij X-, X+, Y-, Y+, Z- lub Z+, aby przesung¢ modut lasera. Po tym, jak soczewka lasera lekko dotknie
powierzchni materiatu, nacisnij Next. Przed ustawieniem pozycji wyjsciowej nalezy zatozy¢ okulary ochronne.

Work Table Height _ ‘

snapmaker I
LASER
Carefully lower the laser module to the G
surface of your material and tap Next. With
the material thickness, the machine will
always know exactly at what height the
work table is.

0.7mm 10mm

Quick Start Guide | 69



4. Kliknij X-, X+, Y- lub Y+, aby przesung¢ punkt lasera do miejsca, w ktérym bedzie znajdowac sie pozycja
wyjsciowa, a nastepnie nacisnij Set Work Origin i Run Boundary, aby sprawdzi¢, czy pozycja wyjsciowa jest
prawidtowa. Jesli nie, nalezy ponownie ustawi¢ pozycje poczatkowg pracy i uruchomic granice.

A Jezeli modut laserowy natrafi na jakgkolwiek cze$é urzadzenia, nalezy natychmiast je wytgczyc.

5. Nacisnij Start, a urzgdzenie automatycznie ustawi ostrosc.

W przypadku koniecznosci powtérnego pomiaru ogniskowej, prosimy o zapoznanie sie z
. naszg internetowg instrukcja obstugi.

70 |snapmaker



4.2.2 Skalibruj kamere

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

1. Usun wygrawerowany materiat. Umies¢ kawatek czystego biatego papieru (nie mnigjszy niz 150 mm x 150
mm) na srodku platformy grawerowania laserowego i zamocuj go.

2. Nacisnij Start, a urzadzenie uzyje wygrawerowanego kwadratu do kalibracji kamery.

Jesli odtagczytes modut laserowy od osi X lub jesli ponownie zmontowates maszyne,
wykonaj ponowng kalibracje kamery: Przesuni palcem w lewo na stronie gtéwnej ekranu
dotykowego -> wybierz Settings -> dotknij Laser -> wybierz Camera Calibration.

* ——m

Camera Calibration

Fix a piece of white and blank paper (no
less than 150mm x 150mm) on the center

of the work table using provided fixtures.
The n ne will cut a square on the
paper to calibrate the parameters of the
camera.

Quick Start Guide | 71



4.2.3 Przymocuj materiat

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Usun wygrawerowany papier, a nastepnie zamocuj inny dostarczony materiat na srodku platformy
grawerowania/ ciecia laserowego

A Materiaty mozna réwniez mocowa¢ za pomoca innych narzedzi.

A Jesli konieczne jest zamocowanie grubych materiatéw, patrz 5.2.1 Mocowanie materiatu.

A Upewnij sig, ze zestaw zaciskow nie bedzie kolidowat z zadnymi czesciami maszyny.

MAKE
SOMETHING
WONDERFUL

72 [snapmaker



4.3 Przygotuj plik G-code i zacznij ciecie

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

1. Pobierz nasze oprogramowanie SnapMaker Luban ze strony https://www.snapmaker.com/download i je
zainstalu;.

Nastepnie potagcz oprogramowanie Snapmaker Luban do urzadzenia przez sie¢ Wi-Fi: Workspace —>
Connection -> Wybierz Wi-Fi -> Refresh C, > Wybierz swoje urzadzenie -> Connect -> Kliknij Yes na
wyswietlaczu.

2. Kliknij przycisk Back i otworz plik testowy z biblioteki Case Library. Nastepnie kliknij Camera Capture > Add
Background i kliknij Start. Poczekaj, az urzadzenie wykona zdjecia i potgczy je w panorame platformy, a
nastepnie kliknij przycisk Confirm.

Camera Capture

| SOMETHING
’ 'WONDERFUL

Quick Start Guide | 73



* ——m

Jesli krawedzie przechwyconego obrazu nie sg wyréwnane, kliknij przycisk Calibrate, aby
recznie skalibrowaé kamere

Camera Capture X

The camera on the Laser Module captures nine images of the Laser
Engraving and Cutting Platform, and stitches them as a background.

Calibrate

Confirm

Powieksz obraz i przesuwaj linie, az beda idealnie pasowa¢ do kwadratu, a nastepnie kliknij
przycisk Confirm -> Apply, aby zobaczy¢ gotowy obraz

Calibration X

Align the four corners of the blue quadrilateral with the printed
square.

Reset Confirm

Kliknij Confirm, a gotowy obraz zostanie zatadowany do uktadu wspétrzednych. Jesli
krawedzie przechwyconego obrazu nadal nie sg wyréwnane, mozna powtorzy¢ powyzsze
czynnosci.

Camera Capture X

The camera on the Laser Module captures nine images of the Laser
Engraving and Cutting Platform, and stitches them as a background

Calibrate

Confirm

74 |snapmaker




3.
przechwyconej

Process i nadal uzywaj ustawien domysinych -> @  Wygeneruyj plik G-code -> ®

(O  Przeciggnij obraz do miejsca, w ktorym bedzie odbywaé sie ciecie na

platformie

-> (@ Uzyj ustawien domysinych w sekcji Edit -> @  Kliknij

Zataduj G-code do Workspace -> 6 Ustaw grubos$¢ materiatu -> @ Kliknij Run 4

A Mozesz réwniez przesta¢ wiasne pliki, klikajac i skonfigurowac¢ ustawienia pliku.

w 28 0 & & 9 @
Home Workspace  Save JobSetup Top  Bottom  Camera Capture \/
@ Edit Process Edit Process
k Transformation \ | Toolpath List v
O Move  x 80 v 80 Toolpath1 ®
; 2d | K0P A Creato Toolpath
Threshold GREYSCALE VECTOR ~ HALFTONE
Show Original Image
Load G-code to Workspace
Export G-code o File
~ Object List
X Qi o
_. G-code Files v
g
Open G-code Export G-code
1 | M : M-Command List o
Preview in Workspace
snapmaker-luban 4.0.0 \.
Connected via Wi-Fi Nt LasertestA250_49534033.nc
G54 ﬂ_‘_u_u_ 79.54KB 2021.8.4 18:49
ok L
Load G-code to Workspace
fsendCommana ] Send to Device via Wi-Fi
Laser v f HHHHH Ll Enclosure v
T LED Strips
Exhaust Fan
Material Thickness 15
Door Detection [ @)

Grawerowanie/wycinanie mozna rowniez rozpoczg¢ za pomoca pendrive'a, podtaczajac sie za
g pomoca kabla USB lub wysytajac pliki G-code przez Wi-Fi, w tym przypadku nalezy samodzielnie
ustawi¢ poczatek pracy. Szczegétowe instrukcje znajdujg sie w instrukcji obstugi Snapmaker

Luban.

4. Zdejmij gotowg prace i przeprowadz montaz.

Podziel sie swoja
ukonczong praca w naszej
grupie na Facebooku oraz
na naszym forum.

Quick Start Guide | 75



snapmaker
CNC

MAKE
SOMETHING
WONDERFUL

‘Snapmaker2 0-xfjs
onc .







CNC Carving

5.1.1 Montaz frezarki CNC

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

& 01/04

Przymocuj modut CNC do mocowania na osi X.

Sruby M4 x 8 x 4

Looooool Modut CNC x 1
©)o o0 0 0@

o

o

Upewnij sie ze wytacznik
jest w pozyciji Off

78 |snapmaker



¥ 02/04

Potgcz modut CNC ze sterownikiem.

g™

Upewnij sig, ze ztacze jest skierowane w dobrym kierunku.

Przewdd do podtaczenia modutu x 1

Quick Start Guide | 79



& 03/04

Przymocuj platforme CNC do podstawy.

906 O ©@ O 0%
o o o o o
¢ @] o ©
o o o o o
o o o o o
9 o o ©
o o o o o
@0 O @ O 0@

m 1:1

Sruby M4 x 10 z tbem szesciokatnym x 14

St6t do rzezbienia CNC x 1

80 |snapmaker



¥ 0404

, a nastepnie wepnij przewod gtowicy

Przymocuj organizer na przewody do osi Z

narzedziowej na miejsce.

przewodow x 1
Sruby M4 x 8 x 2

Organizer do

Upewnij sieg, ze dlugos¢ kabla jest wystarczajaca,
aby gtowica narzedziowa mogta sie poruszac.

Quick Start Guide | 81




5.1.2 Wstepna konfiguracja

Przewodniki i zdjecia/ Snapmaker

Podtacz kabel zasilajgcy AC do gniazdka. Wtgcz zasilanie i postepuj zgodnie z instrukcjami na
ekranie dotykowym: Read the Terms -> Name the Machine -> Connect to a Wi-Fi Network.

* ——m

Name of your connected Wi-Fi

Enter password

7123

82 [snapmaker

A SDFGHUJKIL

+ zZxlcvVBENM & |

<+ |

A

Pomin ten krok, jesli
skonczytes wstepna
konfiguracje. Jesli musisz
zmienic te ustawienia,
przesun palcem w lewo na
ekranie dotykowym ->
wybierz Settings -> dotknij
Wi-Fi lub About Machine,
zaleznie od potrzeb.

A

Przewodnik zostanie
wyswietlony tylko raz.
Jesli chcesz ponownie go
wigczyé, przesun palcem
w lewo na gtéwnym
ekranie -> Settings ->
Guides.




5.2.1 Przymocuj materiat

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

1. Umies¢ dostarczony materiat na srodku platformy CNC.

— |
2 <
pa. |
x e

-

I | e S
I snapmake:

5T+; &  } - 78 1920 2z

2. Przymocuj zestaw zaciskow do platformy CNC, a nastepnie przymocuj materiat poprzez przykrecenie nakretek
skrzydetkowych.

Rozmiar dotgczonego przez nas modelu to 139,2 x 141,5 mm. Upewnij sie, ze zestaw zaciskow
. nie utrudnia ruchu bitu CNC.

v
Sruby M4 x 70
] ]
- 1] BIE
Nakretka skrzydetkowa
) @ .
- == Akcesoria montazowe
9 - =
£ — — Mocowanie tukowe
: S i
' 1
“
,+ [ | ‘! AL

Quick Start Guide | 83



A Nie nalezy wkreca¢ srub do samego dotu przez platforme CNC.

3

10

4

=

& 3 " ’
I‘ ] : : snapmaker -
B o @ | - el

84 [snapmaker



5.2.2 Zamocuj wiertto

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Jak to dziata?: Zastosowanie bitow CNC

Ptaski frez jest zwykle uzywany do szczelinowania lub ciecia materiatow do
ptaskiej powierzchni.

=

Frez okragty jest zwykle uzywany do rzezbienia materiatow do zakrzywionej powierzchni.

Jak zamocowac frez CNC

1. Tuleje zaciskowg ER11 wsungc¢ ukosnie w nakretke ER11 az do zatrzasniecia.

Nakretka ER11

Tuleja zaciskowa ER11 (dostarczona tuleja
zaciskowa jest tylko dla bitéow CNC 3,175
mm)

s

Quick Start Guide | 85



2. Natéz okulary ochronne. Wtdz bit CNC do tulei zaciskowej ER11 (Ptaski frez jest wymagane do
przyktadowego modelu). Popchnij bit CNC az jego koniec oprze sie o skorupe tulei zaciskowej ER11.

‘ Z bitami CNC nalezy obchodzi¢ sie ostroznie i przechowywacé je w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

3. Skre¢ caty modut na trzpieniu tak mocno, jak to mozliwe, a nastepnie dokre¢ nakretke ER11 za pomoca
kluczy ptaskich.

Klucz ptaski 14 mm Klucz ptaski 177 mm

). - Gratulacje!

— Jestes teraz gotowy do rzezbienia. Prosze
" kontynuowac generowanie pliku G-code.

86 snapmaker



5.3.1 Przygotuj plik G-code

Guides & Pictures / Snapmaker

1. Zainstaluj oprogramowanie i zakoncz wstepng konfiguracje

Pobierz oprogramowanie Snapmaker Luban https://www.snapmaker.com/download i je zainstaluj.
Nastepnie podtgcz Snapmaker Luban z urzgdzeniem przez sie¢ Wi-Fi: Wejdz w Workspace ->
Connection -> Wi-Fi -> Wybierz Refresh C - Wybierz swoje urzgdzenie -> Connect -> kliknij Yes na
ekranie dotykowym.

2. Wygeneru;j plik G-kodu i wyslij go do SnapMakera

(D Wcisnij Back by powroci¢ do Home -> @ Otworz plik testowy z Case Library -> 3 Uzyj domysinych ustawien
z sekgji Edit -> @ Wybierz Process i pozostan przy domysinych ustawieniach -> 5 Wygeneruj plik G-code -> ©
Wgraj G-code do Workspace -> @ Wyslij G-code do urzgdzenia przez Wi-Fi.

A Mozesz rowniez przesta¢ wiasne pliki, klikajac i skonfigurowac¢ ustawienia pliku.

Connection v

Export G-code
Wil

Snapmaker-QSG

Case Library

Spiral Vase Gift Box Phone Holder
L e
i
i
! I -
|
w =) & & g
Home Workspace Save Job Setup Top Bottom
i Edit Process Edit Process
% Transformation v Toolpath List v
(0]
Move x O Yy 0 Toolpath1 @®
Size w190 aH 19
O o (e} o]
Rotate 4 0O A B
I Processing Mode v
a | ]
o o ) &5 ‘ &f 2 Create Toolpath
RELIEF VECTOR
o)
g, Show Original Image
N
O O O Generate G-code and Preview
Load G-code to Workspace
Export G-code to File
/. Object List
®Q
& Qo @
. > X — i
Connection v G-code Files v
Open G-code Export G-code
Serial Port Wi-Fi
Preview in Workspace
CNCtestA250_39791099.cnc
19.42KB 2021.8.4 1939 i
Snapmaker-QSG
Load G-code to Workspace

Pliki wystane przez sie¢ Wi-Fi mozna znalez¢ na ekranie dotykowym: Files > Local.

>

Mozesz rowniez wystac plik G-code do urzadzenia za pomoca pendrive'a. Szczegétowe
A instrukcje znajduja sie w naszym podreczniku uzytkownika Snapmaker Luban.

Quick Start Guide | 87



5.3.2 Ustaw punkt poczgtkowy i rozpocznij prace

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

Jak ustawi¢ punkt poczagtkowy

Po otrzymaniu pliku G-code, nacisnij Disconnect na ekranie dotykowym. Nastepnie znajdz i wybierz odebrany
plik G-code, a nastepnie wybierz Next, aby przejs¢ do ekranu Set Work Origin.

e

= Poczqtek pracy

88 [snapmaker



Jak ustawi¢ punkt poczatkowy

1. Po otrzymaniu pliku G-code, wcisnij przycisk Yes i Next na ekranie dotykowym, aby przej$¢ do ekranu Set
Work Origin.

Preview

o /D

Time Remaining
14 min 12 sec

CNC Cutting Smartphone Holder
y 418

139 5mm

CNC Cutting Smartphone Holder
Spindle speed

12,000 RPM

peed
400 mm/min
Estimated time

56 min 55 sec .
42 min 43 sec

g * ; Next ‘

Adjust Settings

g Jesli musisz dostosowaé ustawienia, mozesz wybra¢ opcje Adjust Settings na ekranie
lub przeciaggna¢ palcem w lewo na ekranie postepu.

2. Kliknij X-, X+, Y-, Y+, Z-, lub Z+, aby przesung¢ bit CNC do miegjsca, gdzie bedzie znajdowat sie punkt
poczatkowy (w tym przypadku ustawiamy srodek obrazu jako punkt poczatkowy wspdtrzednych w
oprogramowaniu). Teraz Bit CNC powinien by¢ oddalony o okoto 5 mm od materiatu.

Set Work Origin

123.00
121.00
60.20

0.7mm 10mm

Quick Start Guide | 89



3. Umiesc¢ karte kalibracyjng lub kartke papieru A4 pomiedzy bitem CNC a materiatem. Kontynuuj regulacje
wysokosci bitu CNC za pomocg przyciskow Z- lub Z+, az poczujesz lekki opér przy wycigganiu karty

kalibracyjnej i powinna ona by¢ zmarszczona przy przesuwaniu jej do przodu. Dotknij przycisku Set Work
Origin.

4. Nacisnij Z+, aby podnies¢ bit CNC, az znajdzie sie on powyzej ustawionego zacisku, a nastepnie nacisnij Run
Boundary, aby sprawdzi¢, czy poczatek pracy jest prawidtowy. Jesli jakakolwiek czes¢ granicy prowadzonej
przez bit CNC wychodzi poza materiat, lub jesli bit CNC wchodzi w jakiekolwiek czesci maszyny, nalezy
zresetowac¢ Work Origin i ponownie uruchomi¢ Run Boundary.

ﬁ Jesli uruchomilismy Run boundary z bitem CNC powyzej ustawionego zacisku, mozna
opuscié bit CNC, aby ponownie uruchomi¢ Run boundary.

‘ Jesli bit CNC natrafi na jakgkolwiek cze$¢ urzadzenia, nalezy natychmiast wytaczy¢
urzadzenie i sprawdzi¢, czy bit CNC jest uszkodzony. Jesli tak, nalezy wymieni¢ koncowke

o i 1 S

5. Wcisnij przycisk Start, aby rozpoczac¢ rzezbienie.

90 |snapmaker



5.3.3 Oczysc gotowa prace i urzadzenie

Przewodniki i zdjecia / Snapmaker

1. Zdejmij zestaw zaciskow z platformy rzezbiarskiej CNC.

Complete

2. Oczysc¢ gotowa prace i urzagdzenie za pomocg odkurzacza, a nastepnie usun gotowg prace za pomoca
obcinaczek bocznych.

Quick Start Guide | 91



Podziel sie swoja praca w
naszej grupie na
Facebooku oraz na
naszym forum.

Aktualizacja firmware'u

Zaleca sie aktualizacje firmware do najnowszej wersji poprzez Wi-Fi lub PenDrive.

= : Wiacz urzadzenie > Podtgcz urzadzenie do Wi-Fi > Przesun w lewo na ekranie dotykowym > Dotknij
Settings > Firmware Update > Check for Updates > Update Now > Complete.

@ : Pobierz nasz firmware z https://snapmaker.com/product/snapmaker-2/downloads > W16z pendrive do
sterownika > Wtgcz urzadzenie > Przesun w lewo na ekranie > Kliknij Files > USB > Kliknij plik, ktory chcesz
zaktualizowac.

92 [snapmaker



Zrodta

Niniejszy przewodnik moze ulec zmianie. Najnowsza wersja znajduje sie w naszej witrynie
pomocy technicznej: Wybierz Snapmaker 2.0 -> Przejdz do Quick Start Guide.
https://support.snapmaker.com/hc/en-us

Oprocz tego podrecznika, na naszej stronie pomocy technicznej dostepny jest podrecznik
uzytkownika: Wybierz Snapmaker 2.0 -> Przejdz do User Manual.
https://support.snapmaker.com/hc/en-us

Jestesmy do Twojej dyspozyciji, gdy tylko potrzebujesz ogdlnych informacji lub wsparcia
technicznego: support@snapmaker.com

Wszelkie zapytania dotyczgce sprzedazy:
sales@snapmaker.com

W przypadku zakupu produktéw:
https://shop.snapmaker.com

Podziel sie wszystkim co chcesz z innymi uzytkownikami Snapmakera na naszym forum:
https://forum.snapmaker.com

Quick Start Guide | 93



